# Ski-Club Arlberg



Internationale Rennen St. Anton am Arlberg

FIS-Slalom der Damen

08. - 09. März 2024



Arlberg WellCom
Wellness & Communication

#### Herzlich Willkommen

#### Liebe Rennfahrer, Betreuer, Funktionäre und Gäste

Wir begrüßen Sie im Namen des Ski-Club Arlberg herzlich zu den beiden Damen FIS-Slaloms in St. Anton am Arlberg am 08. und 09. März 2024.

Der Ski-Club Arlberg zählt zu den ältesten und berühmtesten Ski-Clubs der Alpen. Im Jahre 1901 gegründet, ist er mit derzeit rund 9.016 Mitgliedern aus 57 Ländern auch der mitgliederstärkste Ski-Club in Europa. Prominente Mitglieder aus der ganzen Welt reihen sich in die Namensliste ein. Weltmeister und Olympiasieger sind aus diesem traditionsreichen Verein hervorgegangen. Und nicht zuletzt hat der Ski-Club Arlberg im Lauf seiner langjährigen Geschichte zahlreiche Impulse und Meilensteine für den alpinen Skisport wie für den Tourismus am Arlberg gesetzt.

Wir freuen uns, dass wir auch dieses Jahr wieder ein FIS-Rennen durchführen dürfen.

Ein großes Dankeschön geht an alle Sponsoren und Gönnern, ohne die die Durchführung eines FIS-Rennens undenkbar wäre. Danken möchten wir selbstverständlich auch allen Helferinnen und Helfern für ihren unermüdlichen Einsatz.

Wir wünschen allen Wettkämpfern, Funktionären und Zuschauern zwei schöne, unfallfreie und natürlich sportliche Tage in St. Anton am Arlberg!

Das Organisationskomitee

#### Wir danken unseren Sponsoren und Partnern





































## Ausschreibung

#### Internationale Rennen für Damen - Slalom

Nennungen Nur schriftlich mit offizieller FIS-Nennungsliste an:

Ski-Club Arlberg Dorfstraße 46

6580 St. Anton am Arlberg Tel: +43 (0) 5446/2796

Email: info@worldcup-stanton.com

Auskünfte Ski-Club Arlberg

Dorfstraße 46

6580 St. Anton am Arlberg Tel: +43 (0) 5446/2796

Email: info@worldcup-stanton.com

Name der Veranstaltung Damen Slalom FIS

Internationale Rennen St. Anton am Arlberg

08. und 09. März 2024 Codex: 6946 und 6945

Nennungsschluss 06. März 2024, 17:00 Uhr, Ski-Club Arlberg

Veranstalter Österreichischer Skiverband (Ski Austria)

Durchführender Verein Ski-Club Arlberg (SCA)

## Allgemeine Hinweise

Teilnahmeberechtigt Teilnahmeberechtigt sind Wettläufer, welche durch die

der FIS angeschlossenen Skiverbände im Sinne der

geltenden FIS-Bestimmungen gemeldet sind.

Durchführung der Bewerbe Nach den Bestimmungen der Internationalen Wett-

laufordnung der FIS (IWO).

Rennbüro ARLBERG-well.com

Hannes Schneider Weg 11, 6580 St. Anton

Tel: +43 (0)664 1336643

Email: info@worldcup-stanton.com

Quartieramt Tourismusverband St. Anton a/A

AT - 6580 St. Anton a/A Tel. +43 (0) 5446/2269

Email: info@stantonamarlberg.com www.stantonamarlberg.com

Offizielle Anschlagtafel Rennbüro

Mannschaftsführersitzung 1. MS: 07.03.2024

und Auslosung 2. MS. 08.03.2024 14:00 Uhr Rendl Bergstation

Streckeninformationen Streckenname: Gampberg

Start: 2230 m Ziel: 2040 m Hohendifferenz: 190 m

FIS Hom. Nr: 13495/01/20

Versicherung Für die Versicherung der Rennläufer sind die

nationalen Verbände zuständig.

Haftpflicht Die Veranstalter lehnen jede Haftung für Unfälle und

alle daraus entstehenden Schädigungen sowohl den

19:00 Uhr Vallugasaal

Wettläufern als auch Dritten gegenüber ab.

Proteste Sind innerhalb der in der IWO festgesetzten Frist

abzugeben

Skipässe Für Funktionäre, Rennläufer und Sevicepersonal wer-

den die Skipässe kostenlos zur Verfügung gestellt. Für die Chipkarten ist eine <u>Depotgebühr von 5 Euro</u> zu entrichten, die bei Rückgabe erstattet wird. Die Skipässe werden jeweils pro Tag ausgegeben

und sind im Rennbüro erhältlich.

### **Programm**

Mittwoch, 06. März 2024 17:00 Uhr Nennungsschluss

Donnerstag, 07. März 2024 19:00 Uhr Mannschaftsführersitzung im

Vallugasaal

10:00 Uhr Start 1. DG SI Freitag, 08. März 2024

> 12:00 Uhr Start 2. DG SL

anschl. Siegerehrung am Rendl Beach 14:00 Uhr Mannschaftsführersitzung in der

Rendl Bergstation

Start 1. DG SL Samstag, 09. März 2024 10:00 Uhr

> 12:00 Uhr Start 2. DG SL

anschl. Siegerehrung am Rendlbeach

## **Organisationskomitee**

Josef Chodakowsky Präsident Gesamtleitung Peter Mall, KR Finanzen Gerhard Eichhorn

Quartiere Tourismusverband St. Anton am Arlberg

6580 St. Anton

Tel. +43 (0)5446/2269

Email: info@stantonamarlberg.com

www.stantonamarlberg.com

Rettungsdienst Pistendienst Rendl

Rennleiter Andreas Tatschl, KR Streckenchef Florian Winkler

Rennsekretärin Mag. Barbara Strolz, KR

Chef der Zeitnehmung und ALGE Timing Tirol

Berechnung

Chef der Kontrollposten Andreas Gohl, KR Startrichter Ski-Club Arlberg Zielrichter Ski-Club Arlberg

Technischer Delegierte Petra Eberle